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ATA DA SESSÃO ADMINISTRATIVA ORDINÁRIA DO ÓRGÃO ESPECIAL REALIZADA  EM  03 
DE  JUNHO  DE  2019 -  ATA Nº 18/2019 

 
 
 
 

Às quinze horas do dia três do mês de junho do ano de dois mil e 
dezenove, na sede do Tribunal Regional do Trabalho da Segunda Região, na Rua da Consolação, 
número mil, duzentos e setenta e dois, vigésimo andar, nesta Capital, reuniu-se o Órgão Especial 
em Sessão Administrativa Ordinária, sob a presidência da Excelentíssima Senhora 
Desembargadora RILMA APARECIDA HEMETÉRIO, presentes os Excelentíssimos Senhores 
Desembargadores Jucirema Maria Godinho Gonçalves, Luiz Antonio M. Vidigal, Sonia Maria 
Prince Franzini, Tania Bizarro, Rosa Maria Zuccaro, Mariangela Muraro, Mércia Tomazinho, Wilson 
Fernandes, Azevedo Silva, Ricardo Artur Costa e Trigueiros, Ivete Ribeiro, Paulo Mota, Adalberto 
Martins, Sidnei Alves Teixeira, Ricardo Verta Luduvice, Orlando Apuene Bertão e Armando 
Augusto Pinheiro Pires. 

Ausentes, justificadamente, em razão de férias, os Exmos. Srs. 
Desembargadores Rafael E. Pugliese Ribeiro, Nelson Nazar, Iara Ramires da Silva de Castro e 
Beatriz de Lima Pereira. 

Ausente, justificadamente, em razão de estar compensando dias 
trabalhados em férias ou recesso, a Exma. Sra. Desembargadora Odette Silveira Moraes. 

Ausentes, justificadamente, em razão de licença médica, os Exmos. Srs. 
Desembargadores  Fernando Sampaio e Álvaro Nôga . 

Pelo D. Ministério Público do Trabalho, compareceu o Exmo. Sr. 
Procurador-Chefe, Dr.  Erich Vinicius Schramm. 

Presente, também, a Secretária-Geral Judiciária, Bel. Ana Celina Ribeiro 
Ciancio Siqueira. 

Nos termos do artigo 98, § 2º do Regimento Interno, o quórum para 
abertura da sessão corresponde a 13 (treze) Desembargadores. Verificada a presença de                 
18 (dezoito) Magistrados, a Exma. Sra. Desembargadora Presidente declarou aberta a sessão. 

Submetida ao Plenário, a ata da sessão administrativa de 20 de maio de 
2019 (Ata n° 15/2019) foi aprovada por unanimidade. 

A seguir, a Exma. Sra. Desembargadora Presidente determinou à Sra. 
Secretária que apregoasse os processos da pauta: 
 

Expediente COMJ N° 01/2019  
Assunto: Exame do atendimento aos critérios estabelecidos no artigo 7º 
do Regulamento da Ordem do Mérito Judiciário e a Classificação para 
efeito de graduação. 
 

A Exma. Sra. Desembargadora Presidente do Tribunal e Grã-Mestre da 
Ordem submeteu aos Srs. Desembargadores os nomes das autoridades e personalidades 
indicadas, nos termos do artigo 12 do Regulamento da Ordem do Mérito Judiciário do Trabalho da 
2ª Região, para receber a Ordem do Mérito Judiciário do Trabalho da 2ª Região: 
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GRÃ-CRUZ 

José Antonio Dias Toffoli   - Ministro Presidente do STF (membro nato) 
Bruno Covas Lopes – Prefeito de São Paulo  (membro nato) 
Breno Medeiros – Ministro do Tribunal Superior do Trabalho 
Alexandre Luiz Ramos – Ministro do Tribunal Superior do Trabalho 
Luiz José Dezena da Silva – Ministro do Tribunal Superior do Trabalho 
Marcus Moura Ferreira – Desembargador Presidente do Tribunal Regional do Trabalho da 3ª 
Região  
Vania Maria Cunha Mattos – Desembargadora Presidente do Tribunal Regional do Trabalho da 
4ª Região 
Maria de Lourdes Linhares Lima de Oliveira – Desembargadora Presidente do Tribunal 
Regional do Trabalho da 5ª Região 
Paulo Sérgio Pimenta – Desembargador Presidente do Tribunal Regional do Trabalho da 18ª 
Região 
Bento Herculano Duarte Neto – Desembargador Presidente e Corregedor do Tribunal Regional 
do Trabalho da 21ª Região 
Eliney Bezerra Veloso – Desembargadora Presidente e Corregedora do Tribunal Regional do 
Trabalho da 23ª Região 
Therezinha Astolphi Cazerta – Desembargadora Presidente do Tribunal Regional Federal da 3ª 
Região 
Paulo Prazak – Juiz Presidente do Tribunal de Justiça Militar do Estado de São Paulo 
Gisela Rodrigues Magalhães de Araújo e Moraes – Desembargadora Presidente do Tribunal 
Regional do Trabalho da 15ª Região (promoção) 
Manoel de Queiroz Pereira Calças – Presidente do Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo 
(promoção) 

GRANDE-OFICIAL 
 
Evandro Pereira Valadão Lopes – Desembargador do Tribunal Regional do Trabalho da 1ª 
Região 
Ricardo Carvalho Fraga – Desembargador Vice-Presidente do Tribunal Regional do Trabalho da 
4ª Região  
Carmen Izabel Centena Gonzalez – Desembargadora do Tribunal Regional do Trabalho da 4ª 
Região 
Dalila Nascimento Andrade – Desembargadora Corregedora do Tribunal Regional do Trabalho 
da 5ª Região 
Sergio Torres Teixeira – Desembargador do Tribunal Regional do Trabalho 6ª Região 
Sérgio Murilo Rodrigues Lemos – Desembargador Corregedor do Tribunal Regional do Trabalho 
da 9ª Região 
Ana Amarylis Vivacqua de Oliveira Gulla – Desembargadora Vice-Presidente Administrativo do 
Tribunal Regional do Trabalho da 15ª Região  
Manuel Soares Ferreira Carradita – Desembargador Corregedor do Tribunal Regional do 
Trabalho da 15ª Região  
Ricardo Regis Laraia – Desembargador do Tribunal Regional do Trabalho da 15ª Região 
Marcelo Vieira Salles – Comandante Geral da Polícia Militar do Estado de São Paulo 
Eduardo Storopoli – Reitor da UNINOVE 
Ricardo Castilho – Diretor Acadêmico da Escola Paulista de Direito 
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Mário Sergio Cortella – Professor e Filósofo 
SEFRAS – Serviço Franciscano de Solidariedade 
José Ubirajara Peluso – Advogado (promoção) 
 
COMENDADOR 

Farley Roberto Rodrigues de Carvalho Ferreira – Juiz Presidente da Associação dos 
Magistrados do Trabalho da 2ª Região  
Edilson Soares de Lima – Juiz do Trabalho Titular da 4ª Vara do Trabalho de Osasco 
Maurílio de Paiva Dias – Juiz do Trabalho Titular 1ª Vara do Trabalho de Carapicuíba  
Erotilde Ribeiro dos Santos Minharro – Juíza do Trabalho Titular da 2ª Vara do Trabalho de São 
Caetano do Sul 
Heloísa Menegaz Loyola – Juíza do Trabalho Substituta  
Márcio Fernandes Teixeira – Juiz do Trabalho Substituto 
Richard Pae Kim – Juiz Auxiliar do Conselho Nacional de Justiça 
Hélio Stefani Gherardi - Advogado 
Paulo Roberto Antonio de Franco – Advogado 
Paulo Sérgio João - Advogado 

 

CAVALEIRO 
 
André Barroso Lopes Moura Ferraz – Assessor Parlamentar do Tribunal Regional do Trabalho 
da 2ª Região junto ao Tribunal Superior do Trabalho 
Anníbal Nery Júnior – Diretor da Coordenadoria Orçamentária e Financeira do Tribunal Superior 
do Trabalho 
Cláudia Polachini Kayatt – Diretora da Secretaria da Ouvidoria do Tribunal Regional do Trabalho 
da 2ª Região 
Coelis Maria Araújo Martins – Secretária-Geral da Presidência do Tribunal Superior do Trabalho  
Jorge Silvestre da Costa – Chefe de Gabinete da Secretaria da Presidência do Tribunal Regional 
do Trabalho da 2ª Região 
Kátia dos Santos Silva – Secretária de Orçamento e Finanças do Conselho Superior da Justiça 
do Trabalho  
Marcelo Aparecido Ferraz – Subsecretário do Tribunal Pleno do Tribunal Regional do Trabalho 
da 2ª Região 
Márcia Lovane Sott – Secretária-Geral do Conselho Superior da Justiça do Trabalho  
Maria Aparecida Rodrigues Carvalho de Santos - funcionária terceirizada - ascensorista 
Maria de Fátima Alves Ferreira – funcionária terceirizada - ascensorista 
Maria Romana Almeida de Lima – Secretária da Presidência do Tribunal Regional do Trabalho 
da 2ª Região 
Marivan de Oliveira Melo – Assessor Técnico da Vice-Presidência Administrativa do Tribunal 
Regional do Trabalho da 2ª Região 
Rômulo Borges Araújo – Assessor da Secretaria de Gestão Estratégica e Projetos do Tribunal 
Regional do Trabalho da 2ª Região 
Rosa Amélia de Sousa Casado - Coordenadora de Gestão de Pessoas do Conselho Superior da 
Justiça do Trabalho 
Stênio Álvarez Ferreira – Secretário da Vice-Presidência Judicial do Tribunal Regional do 
Trabalho da 2ª Região 
Tania Valdiza da Silva – Assessora da Presidência do Tribunal Regional do Trabalho da 2ª 
Região 
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Os indicados foram aprovados pelo E. Órgão Especial, nos termos do 
artigo 61, XIII, “i” do Regimento Interno, com a ressalva apresentada pelo Exmo. Sr. 
Desembargador Adalberto Martins, quanto ao enquadramento da personalidade escolhida pela 
SDI-6. 

Nada mais havendo a tratar, a Exma. Sra. Desembargadora Presidente 
declarou encerrada a sessão, do que, para constar, eu, Secretária-Geral Judiciária, lavrei a 
presente ata que, aprovada, vai assinada por S. Exa. e por mim subscrita. 

 

 
  

 
                RILMA APARECIDA HEMETÉRIO 

                       DESEMBARGADORA PRESIDENTE DO TRIBUNAL 
 

                     ANA CELINA RIBEIRO CIANCIO SIQUEIRA 
                    SECRETÁRIA-GERAL JUDICIÁRIA   

 


